



Проректор з науково-педагогічної роботи
УкрДУЗП, керівник з закупівельної роботи
Іван СОЛОМНИКОВ

ОБґРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ

(відповідно до пункту 4¹ постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

На предмет закупівлі: «Проведення лекцій, занять, семінарів на протипожежну тематику» код ДК 021:2015 — 75250000-3 послуги пожежних і рятувальних служб

Кількість – 1 послуга

Навчання з питань пожежної безпеки посадових осіб та працівників підприємств, установ та організацій регулюється статтею 40 Кодексу цивільного захисту України, порядком здійснення навчання населення діям у надзвичайних ситуаціях, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 26 червня 2013 р. № 444 та порядком затвердження програм навчання та інструктажів з питань пожежної безпеки, організації та контролю за їх виконанням, затвердженим наказом МВС від 05.12.2019 № 1021, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 3 лютого 2020 р. за № 108/34391.

Організація навчання населення покладається з працюючого та непрацюючого - на ДСНС, Раду міністрів Автономної Республіки Крим, місцеві державні адміністрації, органи місцевого самоврядування; здобувачів освіти - на МОН.

Навчання працюючого населення здійснюється безпосередньо на підприємстві, в установі та організації згідно з програмами підготовки працівників до дій у надзвичайних ситуаціях, а також під час проведення спеціальних об'єктових навчань і тренувань з питань цивільного захисту.

Навчання працівників на підприємстві, в установі та організації здійснюється шляхом курсового навчання, що передбачає формування навчальних груп і здійснюється в навчальних класах або на об'єктах навчально-виробничої бази підприємства, установи та організації також індивідуального навчання, що передбачає вивчення теоретичного матеріалу самостійно та у формі консультацій з керівниками навчальних груп або іншими особами.

Навчальні групи комплектуються переважно з працівників, що входять до складу спеціалізованих служб і формують цивільного захисту.

На підприємствах, в установах та організаціях із чисельністю працівників 50 і менше осіб навчання може здійснюватися шляхом проведення інструктажів за програмою загальної підготовки працівників, які проводяться особами з питань цивільного захисту, призначеними в межах штатної чисельності суб'єкта господарювання.

Навчання працюючого населення здійснюється у робочий час за рахунок коштів підприємств, установ та організацій. Враховуючи вищевикладене для забезпечення належного постійного та обов'язкового виконання нормативно правових актів з Пожежної безпеки з'явилася потреба в проведенні випробування трьох пожежних гідрантів.

Відповідно до вимог спільного наказу МНС України, МЕРІТ України, МФ України від 03.01.2012 № 1/2/1 «Про затвердження Методики формування вартості платних послуг, які надаються підрозділами Міністерства надзвичайних ситуацій України», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 16 січня 2012 року за № 45/20358, та постанови Кабінету Міністрів України від 26 жовтня 2011 року № 1102 «Про деякі питання надання платних послуг підрозділами Державної служби надзвичайних ситуацій».

Оплата є відшкодуванням фактичних трудових та матеріальних затрат 3 ДПРЗ ГУ ДСНС України у Харківській області. З урахуванням вище викладеного, очікувана вартість послуги з проведення лекцій, занять, семінарів на протипожежну тематику на об'єкті., складає 5572,15 грн (прописом п'ять тисяч п'ятсот сімдесят дві гривні 15 копійок), в тому числі ПДВ 928,69 грн (прописом дев'ятсот двадцять вісім гривень 69 копійок)

Заявку склав фахівець



Зайка В.Г тел.+380995363859, e-mail:_ravmg@ukr.net